

Warning for Scorpion Performance Inc.

Scorpion Performance Inc. is not authorised by Finansinspektionen (the Swedish Financial Supervisory Authority). Therefore Scorpion Performance Inc. is not entitled to provide financial services.

Scorpion Performance Inc. has a website, (scorpionperformance.com) where it claims to have following address: 3000 SW 4th Avenue, Fort Lauderdale, FL 33315.

Finansinspektionen has received information that Scorpion Performance Inc has approached investors in Sweden by telephone. Scorpion Performance Inc. offers the investors to buy shares in the company. An American OTC company. Sold under exemption according to "Regulation S".

For further information please call + 46 8 787 80 00, Finansinspektionen, Sweden or see <u>www.fi.se/warning</u>.

April 28, 2006 Dnr 06-4089-331 **Finansinspektionen** P.O. Box 6750 SE-113 85 Stockholm [Sveavägen 167] Tel +46 8 787 80 00 Fax +46 8 24 13 35 finansinspektionen@fi.se

www.fi.se